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TÁRSADALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE. 
esjelenik minden vasárnapon.- 

A SZERKESZTŐSÉGI IRODA A 
Széchenyi-utczában van, a csizmadiaszin alatt, 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 
vétetnak tekintetbe. Kéziratok nem adatnak vissza. 

HIRDETÉSI DIJAK: 

50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

Hivatalos óra : d. u. 2-38-ig és 6-8-ig 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 krajczár fizetendő 

a 

ELŐFIZETESI ARAK: 
Egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés dija Helyben és vidékro egész évre 6 frt, - félévre 8 frt, - 

évnegyedre ! frt 50 kr. - Egyes szám ára 12 kr. 
- 

Községeknek egész évre előfizetve 5 írt. 

Pax. 

Több mint négy hónapig tartott az az 
áldatlan harcz, mely alkotmányon kivül való 
állapotba sodorta az országot 

Az utóbbi hetekben már a lázas emberek 
törhetlen makacsságával és erélyével szomju- 

áhoatukca békét. Egyedül ettől vártuk a ki- 
Eeontánozás lehetőségét, az előbbi állapotok 

/átérését, ezzel az erkölcsi és anyagi ér- 
dekeinken ütött csorba kiköszörülését, s min- 

den felszinre került bajunk orvoslását. 
Most meg kell vallanunk, hogy ónsuly- 

lyal nehezedett az országra az alig moelt 
zavaros helyzet, mely nem csak a kedélyeket 
zaklatta fel, hanem megbénitott sok társa- 
dalmi és közgazdasági akcziót is. 

A lefolyt zavaros viszonyok közt nem 
csak országos érdekeink voltak veszélyeztetve, 
hanem nagy mértékben eltolattak és szen- 
vedtek különleges partikularis érdekeink is 

Közigazgatási jogunk a vármegyét úgy- 
szólván állammá teszi az államban s éppen 
a biztositott autonomikus jogok követelik meg 
azt is, hogy a vármegyei élet, a megyei köz 
igazgatás hosszabb időre tisztán közigazgatási 
teendőitől el ne vonassék. A vármegyének 
alkotmányos joga és kötelessége, hogy orszá 
gos ügyekben tiltakozó vagy helyeslő szavát 
felemelje, de mindenkor csak ugy, hogy a 
többi fontos feladatai mellékesekké ne váljanak 

Az utóbbi időben azt láttuk, hogy az 
országházat s az országot foglalkoztató, igaz, 
hogy vitális kérdéseket képező ügyekkel tul- 

ságosan sokat foglalkoztak a megyék s emiatt 

aligha nem szenvedtek hátráltatást, függő 
ügyeink lebonyolitása. 

A kibontakozásra az első lépés megtör- 

tént. A kormány 

méltatása fölött. A nemzeti vivmányok ha 

beadta lemondását. Midőn 

erről megemlékezünk, nem lehet elsiklanunk 

a lomondott kormány nagy érdemeinek kellő 
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jön, 

talmas lánczolata jelzi az általa megtett utat 
s meggyőződése minden igaz hazafinak, hogy 
a volt kormánynak s annak zsenialis és nagy 

akaraterejű, lankadatlan szorgalmu s hazáját 
rendületlenül szerető elnöle 
nelmünk kiváló helyet fog szentelni. 

Ma nagy vigasztalással vesszük felséges 
urunk akaratát s az eseményeknek logikai 
következését, mely Széll Kálmán személyét 

hozta előtérbe. Eddigi pályafutása alatt elért 
sikerei, a pártok előtt kedvelt személyisége 
és legfőképp az a nimbus és közbecsülés, 
mely iránta országszerte megnyilatkozik, biz- 
tositék lehet arra nézve, Fogy a béke létre 

állandósul, nemzetünk a haladás utjára 

visszatér. 
A napilapok értesülései szerint az úi 

miniszterelnök február 22 én tárgyalt az el- 
lenzék vezérférfiaival, kik a legmesszebb menő 
transakczióra léptek vele. A tanácskozás 4 
óra hosszáig tartott s ez idő alatt a kuriai 

biráskodás és Házszabályok összes pontjai 
tekintetében is létrejött a megállapodás. Az 
ülésterem előtt várakozó ujságirók csoportjá- 
nak a kijövő békebirák örömteljes arczczal 
jelentették ki az eredményt: Megvan a béke! 
Minden pontra nézve teljes volt az egyet- 
értés. E szerint az ellenzék a rendkivüli 
parlamenti eszközök használásával felhagy és 
Széll miniszterelnöksége alatt a Ház megejti az 
elnökválasztást, megadja az indemnitit, elintézi 
az ujoncz-javaslatot, a kiegyezési provizori- 
umot és horvát provizoriumot s azután a 
költségvetést tárgyalja. Ezek után kerül a 

tetteinek törté- 

kuriai biráskodás és a Házszabályok revizió- 
ségi előljáróságnál beadhatják. Itt megemlitjük, jára a sor. 

A megalakulandó kormány tagjai a kö- 
vetkezők volnának: 

Elnök: Széll Kálmán. 
Király személye körüli miniszter: Szé- 

chenyi Manó gróf. 
Horvát miniszter: Cseh Ervin. 

Honvédelmi: Fejérváry Géza báró. 

Közoktatásügyi: Wlassics Gyula. 

Pénzügyi: Lukács László. 

Földmivelésügyi: Darányi Ignácz. 

Kereskedelemügy: Hegedüs Sándor. 

Belügy: Nem töltik be. (A teendőket 

Széll Kálmán látja el.) 
Igazságügy: Plósz Sándor. 

A képviselőház elnöke: Perczel Dezső. 

Alelnökök: Tallián Béla és Dániel Gábor. 

Az ellenzék az elnökjelöltek ellen fog 

szavazni, de a választás utjába Széll kiván- 

ságára nem gördit akadályt. 

- Az idei sorozás. A honvédelmi miniszter 

pár nap előtt kelt rendeletével bizonytalan időre 

elhalasztotta az idei sorozást, a melynek kezdete 

márczius 6-ikára volt kitüzve. Az ujonczozásra 

az összes előkészületek megtörténtek és ki van- 

nak állitva a meghivók js, úgy, hogy ujabb ren- 

delet esetén akár három nap alatt meg lehet 

kezdeni a sorozást. Mint értesülünk, az ujonczo- 

zás nem is fog soká késni s alkalmasint még 

márczius vége felé megkezdődik a fővárosban. 

Az ujonczozás elhalasztása nem befolyásolja a 

bevonulás idejét és az ujonczok az idén is a ren- 

des időben, október elején kezdik meg a katonai 

szolgálatot. 

- Adókivetes. A folyó évi I. és II. cszt. 

kereseti adó, továbbá a házosztály- és házbérjö- 

ve elemadó már vármegyeszerte meg van álla- 

pitva s a lajstromok 8 napi közszemlére részint 

kitétettek, részint ki fognak tétetni. Az adókö- 

teles felek ezen határidő alatt az adólajsatromot 

megtekinthetik s netáni felszólamlásukat a köz- 

hogy azon föld- és házbirtokosok, kik bekebele- 

zett adósságuk kamatait január 31-éig nem val- 
lották be az ált. jövedelmi pótadónál leendő figye- 
lembevétel végett, most már vallomásaikat csak 

igazolási kérés kiséretében a m. kir. pénzügy- 

iigazgatósághoz adhatják be. 
a. 

I 
A mesterem. 

So'sem tanitott dalra engem 

Se fürj, se csalogány, 
Ábrándos éjjel nem merengtem 

Ezüst hold sagarán. 

Viharzugást, szellősóhajtást 

Nem lestem el soha, 

Csergő patakra nem figyeltem, 
Miképen lejt tova. 

Erdök árnyán nem hallgatóztam, 

Falombja mit susog, 

S porladt hősökről mit regélnek 

Hajlongó cziprusok. 

Mi volt hát, a mi dalra hangolt? 

- Halvány arcz, méla szem, 

S egy rózsaajk, mely az enyémhez 

Tapadt szerelmesen . .. 
Ffehér denő. 

Az örök élvezetek városa. 

sem törődik azzal, vajjon a semmitőszék egyesitett 

tanácsa itél.e a revizió felett, vagy csak az egyik 

osztálya; 

tavaszt, a mely itt olyan mámoritón szép... 

: 

Páris, február hó. 

A Place de la Concorde-tól, a világ e leg- keségével. És egy vágya, egy kivánsága van Fran- 

felségesebb terétől ki a diadalivig és onnan a cziaországban minden becsületes embernek: finis- 

boulogni erdőig délutánonkint pezseg az élet. A 

ettől a lidéreznyomástól! A Dreyfus-ügy, az örö- 

kös, soha véget nem érő affairje eljön ide is ebbe 

s tündérvilágba s szétfoszlatta azt a mámort, azt 

az álmot, melyet ránk hoz a tavaszi szellő, ibo- 

jjáró mellett áll egy kocsi és a mint a kocsis 

kezébe veszi az ostort és indulni akar, rá kiált 

a lovára : 

gyönyörüű tavaszi napfényben egymást érik a 

nagyvilág és félvilág hölgyeinek a fogatai és közbe- 

közbe erős prüszköléssel száguld egy automobil 

- a mint Párisban mondják „auto". E tavaszi 

napfénynek ragyogása aranyozza be ezt a moz- 

galmas képet és ugylátszik, ide nem hatol el az 

az átkozott politikai viszály, mely két részre 

osztotta Francziaországot; itt nem beszélnek a 

Dreyfus- ügyről, a melyet különben egyszerüen 

,az affaire'-nek neveznek. Ugy látezik, itt senki 

itt mintha mindenki elfelejtené a poli- 

tikát, élvezi önfeledt, édes gyönyörüséggel a 

De ah! nem lehet megszabadulni végleg 

lyaillat és szép asszonyok mosolya. A gyalog- 

Hé! Zola!. 

És egyszerre megint reánk nehezedik az affaire 

soha véget nem érő, való komor, vigasztalan szür- 

sons en!... végezzünk vele!... Mert ha sokáig 

aaa 

tart még ez a gyászos affalre, akkor töskre tesi 

a gloire szomoru nemzetét... Ime, még a ko- 
csisok is politizálnak ! É - ezodálatos - vala 

mennyien anti dreyfusisták, valamennyien esküsz- 

nek a Rochefort és Drumont hazugságaira, vala- 

mennyien szentül meg vannak győződve arról, 

hogy Clémenceaut, Jaurést és a revisió többi 

hősét óriási pénzzel megvetrék a németek vagy 

a zsidók. Hiszen mindenki emlékszik még arra 

a hires csókra, a melyet Rochefort kapott a ko- 

csisától, a Zola-pör tárgyalása alkalmával. És a 

kocsi állomásokon egymással vitatkoznak, élénken 

gesztikulálva, a titkos dossier ről, a semmitő- 
székről, - a minthogy tulajdonképen mindenütt 
és mindig csak erről beszélnek. Hiába jelentik 
ki minden társaságban: tilos az affair ről beszélni, 
a vége az, hogy összevesznek azon, igazságosak 

voltak-e a semmitőszék birái vagy részrehajlók, 
ideális jellem-e (uesnay de Beaurepaire, vagy 

gazember! 
A szinház az egyedüli hely, a hová nem 

jut el az affaire. Utóbbi időben ugyan a Bona- 
partisták még a szinházban is rendeztek egy kis 
tüntetést, de a francziák általában zavartalanul 

akarnak mulatni, gyönyörködni a szinházban és 
számüzik a politikát. A legvadabb antiszemita és 
legtüzesebb antiklerikális békében megférnek egy- 
más mellett a nézőtéren és megható módon egyet- 

értenek például abban, hogy Sarah Berahazdt, 
í 
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KÜLÖNFÉLÉEK. 
- Előléptetés. Az igazságügyminiszter Ge- 

deon Emil szamosujvári fegyintézeti ellenőrt a 
IX-ik fizetési osztály III. fokozatába léptette elő. 

- Emlékfák. Megdicsőült Erzsébet király- 
nénk emlékére ültetendő emlékfák eszméje a ta- 
vasz közeledtével megvalósul, mert minden köz- 
ség alkalmas helyen ültetni fog emlékfákat. 

- Hivatalos vizsgálat. Fritz Pál maros- 
ujvári bányatanácsos a mult hét 3 első napján 
Dr. Bikkfalvy Károly főorvos kiséretében Deés- 
aknán járt, ott hivatalos vizsgálatot tartott és 
mindent rendben talált. 

- Államsegély. Vallás és közoktatásügy 
miniszter a laczházi gör. kel., a lábfalvi és a 
kapori gör. kath. tanitók fizetését 300 forintra 
kiegészitette. 

- Országos vásár lesz márczius 1- és 2.án 
Deésen; február 28-án és márczius 1-én állat- 
vásár, márczius 2.án kirakóvásár. 

- Szolnok-Dobokavármegye egészségügyi 
bizottsága folyó hó 28-án a székház kis tanács- 
kozási termében ülést tart. - Ugyanekkor a 
nyugdij-választmány is ülésezik. 

- Érdekes hangverseny tánczmulatságga! 
egybekötve. A deési zenekedvelők egyesülete 
márczius hó 4 én a vármegyeház disztermében 

nagy hangversenyt rendez Nyárai Antal a kolozs- 
vári nemzeti szinház kitünő müvésze és Stefa- 
nidesz K. karmester közreműködésével. Nyárai 
monológot, kuplékat és dalokat fog előadni, Ste- 
fanidesz K. karmester zongora kiséretével. Az 
egyleti zenekar előadja „Zampa' opera nyitányát 
és két tréfás vonós négyest. A részletes műsor 
legközelebb kiadatik. A n. é. közönség figyelmét 
ezen kiválóan élvezetes és részben mulattató 
hangversenyre felhivjuk. Nyárai a mult alkalom 
mal közbe jött akadályok miatt nem jöhetett el. 
Most bizonyára kitesz magáért, hogy a közönség 
nek élvezetes perczeket szerezzen. Belépti-jegy: 
személyenként 1 frt, karzat-jegy 1 frt. Jegyek 
előre válthatók Gálócsi Samu könyvkereskedé- 
sében. Hangverseny után tánczestély, a hangver- 
seny kezdete fél 8 órakor este. 

- Nagy állatsereglet Deésen. Koczka Antal 
nagy állatsereglete megérkezett. Lapunk mai 
száma hozza a részletes hirdetést. 

- Tiszti orvosi vizsgálatok. A Kolozsvárt 
1899 ápril 10 én tartandó tiszti orvosi vizsgára 
az előkészitő tanfolyam márczius 6-án kezdődik. 

- A szamosvölgyi vasút üzleti bevételei 
1899. évi január hóban a következők voltak: 
Szállittatott 24586 utas és 11992 tonna fizető 

áruk. Ezen szállitásból bevételeztetett: Személyek 
után 18666 forint, árúk után 27534 foriut, össze- 
sen 46200 forint. A múl év hason időszakában 

volt az összes bevétel 44500 frt, tehát az idei 

bevétel a tavalyit 1700 frttal meghaladja. 

- Tűzvész. Folyó hó 22 én éjjel Pán- 
czélcesehen borzasztó tűzvész pusztitott; a nagy 
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az isteni Sarah, legnagyobb művésznője a világnak. 
Sarah Bernhardt! Mennyi diadal füződik ehcz 
a névhez és micsoda jogos reményekkel kezd- 
heti meg működését az a szinház, mely az ő 
nevét viseli. 

Theatre-Sarah Bernkardt! Ott ragyog vil- 
lamos fényben esténként ez a büszke felirás annak 
a szinpháznak a homlokzatán, melynek eddig The- 
atre de la Republigue volt a neve. Az ő neve 
programmja ennek a szinháznak, az ő lelke ennek 
a szinháznak a lelke, ez a szinház ő általa, ő 
benne, ő érte van. 

És Sarah Bernhardt nagyobb most, mint 
volt valah a. Hogy ötvennégy éves?! Ki volna 
elég ostoba erre gondolni, mikor látja például a 
Gauthier Margit szerepében bájosnak, elragadó- 
uak, az ő kimondhatatlanul igéző mosolyával az 
ajkán; ha hallja az ő csodálatosan édes, lágy 
hangját, melyről bizony elhisszük, hogy mint 
Medea könnyen visszahóditja Jasont... 

Olyan csodálatosan szép, olyan felségesen 
nagy ez az asszony! És érthető a Catulle Mendés 
mondása, a ki rajongva felkiált: Sarah! Reine!... 
Déesse!.. . Sarah, királynő, istennő!. ,. 

De ő róla irni nem lehet, őt látni kell! 

És ha láttuk, akkor megértjük a francziák büszke 

mondását: Sem előtte nem volt, sem utánna nem 

lesz hozzá hasonló nagy művésznő!... 

Biró Lajos. 

szélviharban 31 gazdának lakóháza és gazdasági 
épülete lett a lángok martaléka. A kár több 
ezer forintra megy. 

- A deési hitelbank VIII ik üzletévi ren- 
des közgyülését saját helyiségében márczius hó 
5 én délelőtt 11 órakor tartja meg. Azok a rész- 
vényesek, kik a közgyülésen részt venni kiván- 
nak, részvényeiket márczius hó 2-án délig a bank 
pénztáránál letétbe kell hogy helyezzék. A zár- 
számadás és üzleti jelentés a bank hivatalos he- 
lyiségében megtekinthető. 

- Az oláh-láposbányai m. kir. bánya- é 
kohómű altiszti kara az állami iskolai gondnok- 
sággal egyetértőleg, az állami iskolába járó sze- 
gény tanulók felsegélyezésére, az állami iskola 
termében tánczmulatságot rendezett, melyen a 
helybeli s szomszédos Horgospataka község intel- 

ligentiája részt vett. Tekintettel a jótékony czélra, 
felülfizetni szivesek voltak: Laszke Győző, Dr. 
Intze Béla, Buzeskó Sándor, Erdélyi Ödön, Szel- 
lemi László, Petruska Antal, Almay Géza, Gott- 
hárd Józset, Ménasági Géza, Bulbuk Antal, 
Kiss Kálmán, Miklós Albert, Simon Sándor 11 
frtot. Orosz János 1 frt 50 krt. Majker József, 
Lengyák József, Lebedy Károly, Frátay Kristóf 
50-50 krt. Opra Lajos 40 krt. Veszprémy Béla 
20 krt. 

- Meghiusult pályázat. A városunkban rend- 
szeresitett szerződéses mérnöki állomás betölté- 
sére hirdetett pályázat meddő maradt. Összesen 
két pályázó jelentkezett. Egyik pályázatát vissza- 
vonta, másik pedig nem igazolta a képesitést, a 
mennyiben oklevelét nem mutatta be. Ez a kö- 
rülmény arra inditotta r város képviselőtestületét, 
hogy az állomás betöltésével várjon alkalmasabb 
időpontig, mert nyilvánvaló, hogy a pályázat a na- 
gyon szűkre szabott tiszteletdij miatt hiusult meg. 

- Az állami elemi iskola elhelyezése ügyé- 
ben városunk képviselőtestülete már végleg ha- 
tározott. Az ev. ref, egyház által épitendő iskolai 
épület elhelyezésére kijelölt s a város tulajdonát 
képező polgári fiú-iskola telkének az ev. ref. 
egyház leányiskolai telkével való elcserélése felett 
a névszerinti szavazás mult hétfőn délelőtt tar- 
tott közgyülésében ment végbe. A hozott hatá- 
rozat értelmében a csere csak ugy érvényes, ha 
az ev. ref. eleni iskolák államositása bekövet- 
kezik. A város közönsége tehát a maga részéről 
meghozta az áldozatot, most már az ev. ref. egy- 

házon van a sor. Tudtunkkal ez is határozott a 
kérdésben s határozata a felsőbb egyházi hatóság 
megerősitését várja. 

- A gazdaközönség figyelmébe. Az első foku mező- 
gazdasági hatóság, mint minden évben tett, úgy az idén 

is hirdetmény utján figyelmezteti a gazdaközönséget arra, 
hogy a gyümölcstermést fenyegető hernyók irtásának az 
ideje elérkezett. Siessenek hát a gyümölcsfákat márczius 
hó közepéig a hernyó petéktől megtisztitani, mert könnyen 
az a baj érheti, hogy a mulasztást a hatóság költségükre 
hozatja helyre s ezen kivül még büntetés is vár rájuk. A 

hirdetmény tovább is megy. Elrendeli, hogy a földbirtoko- 
sok a szerb-tövist birtokuk egész területén a jelentkezés 

után azonnal, a lóher- és luczerna vetésekben jelentkező 
aranka növényt pedig virágzásuk előtt, a földmivelésügyi 
miniszter által kiadott utasitás szerint, gondosan irtsák ki 

ugyancsak büntetés és az elmulasztott irtásnak költségükre 

hatóságilag leendő foganatositása terhe alatt. 

- A gymnasium és új utcza. E kettős czél 
megvalósitásra végett szükséges területekre a ki- 

sajátitási jogot a kereskedelemügyi miniszter már 

engedélyezte Deés városának. Most a kisajátitási 
terv egyezkedés utjáni megállapitásán fárad zik 

a tanács, nyilatkozattételre szólitva fel a meg- 
szerzendő területek tulajdonosait, kiknek nagy 

részével már a kártalanitás tekintetében is egyez- 
ség jött létre Előre láthatólag a kisajátitási terv 

megállapitása elhárithatlan akadályokba nem fog 
ütközni, mert a szükséges ingatlanok mindegyike 

- egy kivételével - egészben vétetik kártala- 
nitás alapjául s ez az egy is a posta-utczai ré- 
szen csak jelentéktelen területtel van érdekelve, 
mely terület átengedéséért a méltányos kártala 

nitáson kivül az illető telek tulajdonosa az uj 
utcza nyitásával kiszámithatatlan előnyökben fog 
részesülni. A sürgősebb kisajátitási költségek 

fedezésére a képviselőtestület mult közgyülésé- 

ben adta meg a felhatalmazást a tanácsnak. 

- Aláirási felhivás. Bem tábornok parancs- 
noksága alatt az ifju magyar honvédség Kápol- 

nánál (Szolnok-Dobokamegye) 1848 deczember 
23 án a szembejövő osztrák csapatokat futásra 
kényszerité. Bem o nappal és Kápolnánál kezdé 
meg Erdélyben diadalait, s vezette dicsőségre a 

magyar sereget, mely egész Erdélyt három hó 
alatt az ellenségtől kitisztitá. A kápolnai ütkö- 
zet alkalmával egy névtelen ifju pesti jogász, 
mint tüzér lelte halálát s a kápolnai temetőben 
jeltelen sírban pihen. Megyénknek e történelmi 
fontossággal biró helye mindez ideig semmi ma- 
radandóbb emlékkel ellátva nincs. Jertek honfi- 
társak s bármily csekély összeggel járuljatok ezen 
vérrel áztatott helynek emlékszoborral történő 
ellátásához! A legcsekélyebb adományt is, melyet 
a hazaszeretet nyujt e czélra, hálával s köszö- 
nettel fogadunk. A gyüjtőivek a begyült adomá- 
nyokkal együtt 1899. év május hó 1-ig Horváth 
János czimére Galgó, (Szolnok-Dobokavármegye) 
kéretnek. Galgó, 1898. évi deczember hó 28-án. 
Simó Béla, elnök. Togyerán Pompei, jegyző. 

- Nyilvános köszönet. A Deési Hitelbank 
részvénytársaság a deési izr. jótékony nőegylet- 
nek 20 frtot, a Kereskedelmi Bank részvénytár- 
saság 15 frtot adományozván, kedves köteles- 
ségemnek tartom nevezett pénzintézeteknek ezen 
felebaráti jóságukért e helyütt is hálás készöne- 
temet kifejezni. Kallusch Jakabné, a deési izr. 
jótékony nőegylet elnöke. 

- Magyar Lápos hazafias közönség ez év- 
ben is fényes ünnepélyt rendez márcziu. 15-én. 
Eete az olvasó-egylet javára bál lesz, a melyre 
már is pagyban folynak az előkészületek. A je. 
lekből itélve, óriási közönségre van kilátás, mert 
nemcsak a helybeliek és a közeli vidékie igér- 
ték megjelenésüket, hanem Deésről i, többen 
készülnek a magyarláposi kaszinó-bálra, mely 
az elmult években is oly fényesen sikerü.., hogy 
bármelyik város megirigyelhette volna. Különben 
minden jó érzetü embernek kötelessége úgy hely- 
ben, mint a vidéken a magyarláposi kaszinó er. 
kölcsi és anyagi támogatása, mert fontos missiót 
teljesit ott a Czibles alján. 

-- Népies gazdasági előadás. Ördöngös- 
Füzes községében folyó hó 22-én a szolnok- 
dobokavármegyei gazdasági egylet pépies gazda- 
sági előadást tartott. Mintegy 300 kisgazda várta 
a felolvasó-bizottságot, kik 2 órára, a mint az 
idő ki volt tüzve, meg is jelentek, kiket Csürös 
János ref. lelkész fogadott. Voith Simon birto- 
kos, a gazdasági egylet alelnöke értekezletet tar- 
tott „A kisgazdáról a kisgazdának”. Székely S. 
állatorvos felolvasott: „Minő hibákat követnek 
az állattenyésztő kisgazdák és hogyan javitsák 
azokat". Csiszár Bálint körjegyző a törvények 
betartásáról és végül Szemmáry József a gazda- 
sági egylet titkára a szőlők felujitásáról és azok 
ápolásáról értekezett. Nagy Lajos járási főszol- 
gabiró ékes szavakban köszönte meg a birtokos- 
ság nevében a gazdasági egyletnek, hogy oly szi- 
ves volt és kifáradt Füzesre és ott oly szép és 
tartalmas előadást rendezett. Élvezettel nézte a 
közönség, mikép tanitotta a székely menyecske 
az ördöngösfüzesi leányokat a szalmakalap-fonásra. 
Előadás után Csürös J. ref. lelkész házához gyült 
össze a felolvasó bizottság egy barátságos ozsonnára. 

- Szinészet. Szamosujvárt Monori Sándor 
szintársulata folyó hó 22-én kezdte meg előadá- 
sait a szamosujvári vigadóban. Első este ment 
a ,„Hálókocsik ellenőret, másodnap Géczy Ist- 
vánnak „Fekete rigó"-ja. A társulat elég jól 
van szervezve. 

- Befelé a télbe. Addig jósolgattuk a ta- 
vasz közeledtét, hogy megijedt a természet és 
téli bundába öltözött. Azt hittük, hogy már ez- 
után csak aranyos tavaszi napok közelednek, 
hogy nemsokára rügyet vetnek a fák, kibujnak 
a rögből a fűszálak s örömtől mámoros bogárkák 
fognak a füben hemperegni. Egyelőre azonban 
csalódtunk. Mert habár a mosolygó napsugár nem 
is bucsuzott el a költői tájtól, mindazonáltal az 
időjárás egészen télies szinezetet nyert. Hogy 
meddig birja ki szuszszal, azt nem lehet tudni, 
de valószinü, hogy a közmondáso: farkas az idén 
sem eszi meg a közmondásos telet. 

- Gazda bál. A bálványos-váraljai gazda- 
közönség február hó 14-én Deák János községi 
biró inditványára Heiszmann József nyugalma- 

zott lovassági százados elnöklete alatt az állami 
iskola tantermeiben, a szegény tanulók felsegé- 
lyezésére hushagyó keddi batyus-bált rendezett. 

Alig szürkült, már zsufolásig megteltek a termek 
a résztvevő közönséggel. Az egyik teremben a 
gazdák családjaikkal, a másikban az értelmiség 
s a harmadikban a kredencz volt elhelyezve. 
Két zenekar két teremben felváltva jítszott. A 
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szükséges radikális módszerhez Deés város bele- 
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fürge rendezőknek, Deák János községi birónak, 

Réti István kisbirónak, Borzási Zsigmond és 
Nagy letvánnak ugyancsak kijutott a fáradságból. 
A tanitók mindent megtettek, hogy a közönség 

a legjobban mulathasson. Éjfélkor az egész tár- 
saság vacsorához ült. Felköszöntötték as iskola 
iránt érdeklődő közönséget a tanitók s az ev. 

ref. lelkész, melyre a községi biró és kisbiró a 
gazdaközönség nevében meghatottan válaszolt. 

Vacsora után tánczra perdült a társaság s tar- 
tott a jó kedv reggelig. Tekintve a csekély be 
lépti dijat, személy jegy 20 kr, család-jegy 80 
kr. volt, e bevétel 30 frt 55 kr. volt, melyből 

leütve a kiadást, 15 frt tiszta jövedelem maradt, 

mely azonnal takarékpénztárba helyeztetett el. 

Ez alkalommal jegyeiket a következő összeggel 

váltották meg: Özv. Boros Józsefné, mint bál- 

arya, 5 frttal. Szalayné Gr. Bethlen Vilma, Csi- 

szár Bálint, Szalay Gyula, Incze Zelma, Kádár 
Sámuel, Heiszmann József, Vládi János, özvegy 

Pelczer Sándor é, Pelczer Berta tanitónő 1-1 frttal. 

Lőrincz János, Balázs József, Ecker Sándorné, 

Nagy István, Fekete Gerő, Szvacsina Mariska, 

özv. Dr. Incze Miklósné, Paal György, Lőrinczi 
Gergely és Szabó csendőrök, Majer Albert, Deák 

János 50.50 krral. Fentnevezetteknek az iskola- 

ügy iránti áldozatuk dicséretre nem szorult. 

- Tenyészbikát vásárló községek. A megyei 
gazdasági egylet által 1000 korona jutalomdij 
kitüzése mellett holnap megtartandó IX. deési 
bikakiállitás és vásár alkalmából a községek 16 
drb. tenyészbika vételéhez kértek az egyesülettől 

kamatmentes kölcsönt, mit az egyesület meg is 
fog adni a kérelmezett községeknek. Ezen jelen- 

ség is arra mutat, hogy a bikakiállitáson és vá- 

sáron nagy kereslet lesz a szép tenyészbikák után. 

- öÖngyilkosság. Vinczellér Sára 20 éves 

széki nő folyó hó 18-án rézgáliczoldattal meg- 
mérgezte magát s másnap nagy kinok között halt 

meg. Állitólag anyósa folyton üldözte, bántotta 

és ezért vette be a mérget. 
- A bethleni róm. kath. templom orgona alapja ja- 

vára e hó 11-én rendezett tánczmulatság alkalmával je- 

gyeiket megváltották : Gróf Kornis Viktor, özv. gróf Beth- 
len Andrásné, gróf Bethlen Ödön, gróf Bethlen Balázs, 
Fejérváry Károly, Hirsch Kálmán, Desbordes Ágoston 5.5 
frttal. Neuberger Z-igmond 3 frttal. Weiszberger Zsigmond, 

Fojzel Sámuel, Gyárfás Albert, Uhlrich József, Strodl Jó- 

zsef 2.50-2.50 krral. Özv. Veress Ferenczné, Dávid Sándor, 

Balogh Lázár, Somai Ilyés, Gruner Lipót, Bárány Bálint, 

Vida Gyula, Haragay János 2-2 frttal. Búzás Lajos, Gramm 

Gyula, Bartha István 1.50-1.50 krral. Fekete Albert, Fe- 

kete Gergely, Léner János, Puskás Gergely, Ámirás Kaje- 

tán, König Károly, Mátiás Mátyás, Flórián János, N. N., 

Kádas István, Sohár Márczell, Kajári István, Schwarcz 

Nándor, Moldován Simon, Nagy B. József. Csejdi Jenő, 

Balla Márton, Farkas Ferencz, Jüngling Mihály, Jüngling 

János 1-1 frttal. Felülfizettek : Flóth Ferencz Adolf, Biró 

Gyula 7 50.7.50 krt. Csiszér Ádám 4 frtot. Gajzágó Vil- 
mos, Könczey László, Fejérváry Jenő, Urányi Aladár 

2.50.2.50 krt. Murát Márton, Boros Árpád, Dezső Dénes, 

Némethy Kálmán, Nagy György, Schwarcz Ede, Haragay 

Miklós, Puskáriu Gergely, Polonyi N. János, Sugár Ignácz, 

Imreh Domokos, Ajtay Endre, Ajtay Ákos, Ajtay István, 

Horváth Jenő, Rápolthy Sándor 1-1 forintot. Bukvai Jero- 

mos, Pécsy Lajos, Hegyi János, Gáspár Lajos, Rácz Béla, 

Szerváczius Péter 50-50 krt. Fogadják fenn nevezettek leg- 

hálásabb köszönetünk kifejezését. - Összes bevétel 262 frt 

36 kr, kiadás 65 frt 36 kr., tiszta jövedelem tehát 197 frt, 

mely összeg rendeltetési halyére juttatott. Kelt Bethlenben, 

1899 évi február hó 15-én, a rendező bizottság megbizásá- 

ból: Gajzágó Vilmos, elnök ; Polonyi N. János, pénztárnok. 

- Czimtár. A miniszterelnök rendelete 
folytán a kir. tanácsosok, az arany és ezüst ér- 

demkeresztesek ezután fel fognak vétetni a Ma- 

gyarországi tiszti czim- és névtárba". 

- Gyászhir. Ifj. Bodor Bertalan szolgabiró, 

birtokos és megyebizottsági tag, életének 52-ik, 

boldog házasságának 27-ik évében, folyó hó 23 án 
reggel tüdő- és mellhártyalob következtében meg- 
szünt élni. Az elhunyt földi részeit folyó hó 

25-én d. e. 11 órakor helyezték el az ev. ref. 
egyház szertartása szerint a „Nagytemető" sír- 
kertbe örök nyugalomra. Temetésén a vármegye 
tisztikara testületileg jelent meg és koporsójára 
koszorut helyezett. Nyugodjék békében ! 

- Elszaporodtak a dúvadak. Ezt látszik 
igazolni a deési járás főszolgabirájának egy ujabbi 

átirata, mely szerint a szomszédos Kozárvár köz- 

ség határán elszaporodott dúvadak pusztitására 

egyezését kéri. A város képviselőtestülete a ter- 

legjobbnak bizonyultak. 

vezett méreggel való pusztitásba a szükséges 

óvintézkedések megtételének feltétele alatt bele- 

egyezését adta. 

- Engedély. ,A gyógyult elmebetegeket 
segélyező egyesület? nagyszebeni fiókegy letének 

vármegyénk alispánja a megye területén a gyüj- 

tést megengedte. 

- Üzlet-felhagyás. Adler Samu a Szent- 
Ferenczrendiek főtéri palotájában fennállott szö- 
vet- és rövidáru-üzletet felhagyta és Kolozsvárra 

költözött. 

- A magyar bogátai körjegyzői irodában 
egy a jegyzői teendők minden ágában és az 
anyakönyvvezetésben is teljesen jártas, józan 
életü, munkás egyén, mint eegéd azonnal állandó 

alkalmazást nyerhet. Javadalmazása az illető 
egyén jártassága és szorgalmához képest havi 
részletekben fizetendő 240-360 frt évi fizetés és 

némi mellékes jövedelem, s anyakönyvvezető- 

helyettessé történendő kineveztetése esetén 20 
frt anyakönyvvezetői tiszteletdíj. A magyar és 
román nyelv birása megkivántatik. Oklevéllel 

birók előnyben részesülnek. Okmányolt ajánlatok 

Lázár Miklós körjegyzőhöz intézendők. 

- Eladó vagy bérbeadó. Néhai Med- 
gyes Lajos hagyatéka, u. m.: egy szőlő s kö 
ház a kis égetőben, deésaknai határ; az alsó 

sósban 61/, hold szántó; egy házhely a 

Rózsahegy alatt s a há helyhez erdőjog is jár. 

Értekezhetni lehet Versényi György f. leány 

iskolai tanárral IKolozsvárt. 

Nyilt-tér." 

A n. é. helybeli és vidéki közönség szives 

figyelmébe ajánljuk a deési piaczon létező Ágai 

Ignácz férfi divat-üzletét, különösen czipőrak- 

tárát. 

Mi a legnagyobb elismeréssel vagyunk a 

czég iránt azért, mert saját meggyőződésünk sze- 

rint mindazon czipők, a melyeket Ágai Ignácz 

urnál szereztünk be, úgy a tartósságuk, 

mint kitünöő formájuk és föleg jutá- 
nyos áraik által minden tekintetben a lehető 

Azért bátran forlulhatunk az igen tisztelt 

vevőközönséghez azon kéréssel, hogy bárkinek is 
szüksége volna ezen czikk beszerzésére, méltán 

és a legmelegebben csakis fentnevezett czéget 

ajánlhatjuk. 

Deés, 1899 február hó. 

Vagyunk tisztelettel: 

Maroevich Péter, 
vasúti hivatalnok. körorvos. 

Hegyi lózsef, 
gymn. tanár. 

Vezsenyi Béla, 
polg. isk. tan. 

t 

Dr. Keresztes Sáhdor, 
ügyvéd. 

Porubszky Gyula, 
m. kir. főerdész. 

Farkas Viktor, 
kir. törv. telekkönyvvezető. 

Sófalvy Lajos. 
törvényszéki biró. 

* Ezen rovat alatt foglaltakért nem vállal felelő - 

séget a Szerk. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezsőö. 

Hirdetések. 

121-1899 végr. szám. 1-161) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881 évi LX. 

t-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré ieszi, 

hogy a deési kir. törvényszék 1898 évi 10059. 
számu végzése következtében, Dr. Csizér Ákos 

deési ügyvéd által képviselt, a deési hitelbank 
részvénytársaság javára, deési Schiffer Hermann 
és társai ellen 150 frt s jár. erejéig 1899 évi 

január hó 24-én foganatositott kielégitési végre- 
hajtás utján lefoglalt és 500 frtra becsült és pe- 

dig: I. Markovits Istvántól 4 drb fehér igás ökör 
és II. deési Mátyás Hermanntól lefoglalt házi 

butorokból álló ingóságok nyilvános árverésen 

eladatnak. 
Mely árverésnek a deési kir. járásbiróság 

König Károly, 

1898 évi V. II. 351/, számu végzése folytán 150 
frt tőkekövetelés, ennek 1898 évi szeptember hó 

1-ső napjától járó 60/, kamatai, 1/,0/, váltó dij 
és eddig összesen 54 frt 81 krban biróilag már 

megállapitott költségek erejéig Mikeházán 1899. 

márczius hó 4-én d. e. 9 órakor és folytatólag 
Deésen leendő eszközlésére 1899. évi márczius hó 
6-ik napjának délelőtti II órája határidőül kitü- 
zetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegy- 

zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 

az 1831. évi LX. t.-cz. 107 és 108 §§-ai értel- 
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet igérő- 
nek becsáron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielé- 

gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 
évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

Kelt Deésen, 1899. évi február 19 napján. 

Szentpétery lános, 
kir. birósági végrehajtó. 

Szám 57 -76/899 közig. erd. biz. 

Hirdetmeny. 
A m. kir. erdőgondnokság szolgálatában 

álló, a horgospataki és tőkési m. kir erdő- 
gondnoksági teendőkkel megbizott: Gotthárd 
József m kir erdész részére, Torda-Aranyos- 
vármegye erdőrendészeti bizottsága által 1891. 
évben augusztus hó 12-én 290-891. szám 
alatt kiállitott eskületeteli bizonyitvány köl- 
tözködés közhen elveszett. Továbbá: 

Kolozsvár szab. kir. városának az e tőr- 
vényhatóság területén tekvő erdeinél alkal- 
mazva volt és mult évi márczius hó 28 án 
elhalt Móricz Sándor nagy-ilondai lakos, vá- 

rosi erdőtisztnek, az 1881 évben október hó 
6-án kiállitott erdőtiszti eskü-bizonyitványa 
hagyatékában föltalálható nem lévén, ez úton 
főlhivjuk mindazokat, a kik az eltévedt eskü- 
letételi bizonyitványok hollétéről tudomással 
birnak, hogy azt 30 nap alatt erdőrendészeti 
bizottságunknak bejelenteni, esetleg magát az 
eskületételi bizonyitványt beszolgáltatni szi- 
veskedjék. 

Szolnok-Dobokavármegye közig. erdőren- 
dészeti bizottságának Deésen, 1899 február 
hó 6-ik napján tartott üléséből. 

Br. Bornemissza Károly, 
főispán. 

Sz. 50-899. 1-1(50) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó 1881. évi LX. 

törvényczikk 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a kolozsvári kir. törvényszék 1898. 
érvi 4335-98. számu végzése következtében Eco- 
nomul hitelintézet javára Pintye Grigore a Sele- 

gean és társai ellen 100 frt s járulékai erejéig 
1898. éri május hó 28 án foganatositott kielégi- 

tési végrehajtás utján lefoglalt és 375 frtba be- 

csült 6 drb. tehénből álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a nagyilondai kir. járás- 
biróság 1895 V. 34/, sz. végzése folytán 100 frt 
tőkekövetelés, ennek 1897. évi deczember hó 27. 

napjától járó 60/, kamatai és eddig összesen 34 

frt 9 krban biróilag már megállapitott költségek 

erejéig Oroszmezőn a községházánál leendő esz- 

közlésére 1899. évi márczius hő 2-ik napjának 

délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik és ahoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 

meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX t.-czikk 107. és 108. §§-ai ér elmében kész- 

pénz fizetés mellett, a legtöbbet igérőnek becs- 

áron alul is el fognak adatni. 
A törvényes határidő a hirdetménynek a 

biróság tábláján történt kifüggesztését követő 
naptól számittatik. 

Nagy Ilonda, 1899. évi február hó 15-én. 

Almády Viktor, 
kir. bir. végrehajót. 

MINDENFÉLE FAANYAG u. m.: deszka, lécz, szarufa, bármilyen méretü fűrészelt épületfák, zsindely, mennye- 

zet-gerendák, szóval minden néven nevezendő épületfa-anyag, akár nagyobb, azár kisebb 
mennyiségben darabonként is legjutányosabb gyári áron árusittatnak a helybeli fűvrészgyáraál. 
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Árverési hirdetmény. 

Alólirott csődtömeggondnok ezennel közhirré 
teszi, hogy vagyonbukott deési Pungucz Sándor 

csődtömegéhez tartozó és a deési kir. törvényszék, 

mint csődbiróságnak 8311-898. g. szám alatti 

végzéssel elrendelt leltározás folytán a csődleltár 

1-2347 és 2373 sorszámtól 2380. sorszámig fel- 

vett, összesen 7665 frt 59 krra megbecsült bolti 

áruczikkek zárt ajánlatok tétele mellett el fognak 

ma vasárnap délután megnyitó előadást tart adatni, mire nézve következők a feltételek: 

; 1. Zárt ajánlattevő köteles ajánlatához a 

7665 frt 59 krra leltárilag megbecsült árúczikkek 
értékének megfelelő 10 százalékát, vagyis 766 frt 

54 krt készpénzben, mint bánatpénzt a zárt aján- 
latban, vagy külön adandó elismervény mellett, 

tömeggondnok ügyvéd Gradovits György kezéhez 

folyó év márczius hó 4 éig délután 4 óráig be- 

nyujtani, illetve lefizetni, a később beadott zárt 

Nagy állatsereglet Deésen a Porond-téren 

KOCZKA ANTAL 

budapesti nagy állatsereglete 
rmnegérkezett és 

100 drb. különféle ragadozó, sok majom, papagáj és 
más állat, a tulajdonos saját amerikai bódéjában. 

2 indiai elefánt, 14 oroszlán, s a jelenkor legszebb 

királytigrise. 

Naponta 2 előadás, d. u. 4 órakor és este fél 8 órakor. 
Etetéssel összekötött produkcziók. Saját zenekar. 

Első hely 50 kr. II-ik 30 kr. III-ik 20 kr. Katonák őrmester- 

től lefelé, csendőrség, pénzügyőrség és gyermekek felét fizetik. 

Ey- Az állatsereglet reggel 8-tól este 9-ig nyitva. = 
1=1(500) 

Számos látogatást kér AZ IGAZGATÓSAG. 

Sz. 4996-898. 1-1(49) 

AÁrverési hirdetményi kivonat. 

A szamosujvári kir. járásbiróság, mint tikkvi 
hatóság közhirré teszi, hogy a szamosujvári taka- 
rékpénztár r.-társaság végrehajtatónak Kupsa 

Pál s társai mikolai lakosok végrehajtást szenvedők 

elleni 250 frt tőkekövetelés és járulékai iíránti 
végrehajtási ügyében a szamosujvári kir. járás- 
biróság területén levő, Mikola község határán 
fekvő, a mikolai 35. sz. tjevben A. 1-13. 
rsz. a. felvett s Kupsa Pál végrehajtást szenvedő 

nevén álló egész ingatlanolra 847 frtban, a 302. 

sz. tjevben A. 1. rsz. a. felvett s Kupsa Pál 
nevén álló egész ingatlanokra 29 forintban és a 
25. sz. tjevben A. 4- 1-19. rsz. a. felvett Mugur 

Gábor végrehajtást szenvedő és neje szül. Kupsa 
Zsuzsánna társtulajdonos neveiken álló egész in- 

gatlanokra az árverést 171 frtban ezennel meg 

állapitott becs. és kikiáltási árban elrendelte és 

hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1899. évi 

márczius hó 9 ik napján délelőtti 9 órakor Mikola 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapitott kikiáltási áron alul is eladatni 

fognak. 
Árverezni szándékozók tartoznak az iugat- 

lanok becsárának 100/.-át 84 frt 70 krt, 2 frt 

90 krt és 17 frt 10 krt készpénzben vagy az 
1881. LX. t. czikk 42. §-ában jelzett árfolyam- 
mal számitott és az 1881. évi november hó 1-én 

3338, sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes értéspapirban a ki- 

küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. 
t.czikk 170 §-a értelmében a bánatpénznek a 
biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. járásbiróság, mint tikkvi hatóságtól. 

Szamosujvárt, 1898 deczember hó 5-én. 

Balló, 
kir. aljárásbiró. 

ajánlatok figyelembe többé nem fognak vétetni. 

2. Az ilyképpen beadott zárt ajánlatok folyó 

év márczius hó 5-én délelőtt II órakor a csőd- 

választmány jelenlétében fel fognak bontatni és 

az azok felett való szabad elhatározási jogát a 

csődválasztmány magának fentartja, ellenben a 

legmagasabb ajánlattevőt ajánlata feltétlenül kö- 

telezi. Ajánlati vevőnek nyilvánitott fél köteles 
lesz a bánatpénzhez az ajánlatba hozott vételárt 

készpénzben azonnal kiegésziteni és azon összeget 

a csődtömeggondnok kezéhez kifizetui, vevő fél 

külön tartozik a vásári bélyegilletéket azonnal 

levonni. 

3. Vevő köteles a tömegesen megvett árú- 
czikkeket, az ajánlat elfogadásától 2 nap alatt a 

boltbelyiségből kötségén külömbeni elszállittatni 

kártérités terhe mellett. 

A A leltározott bolti felszerelések, illetve 

üzleti berendezések, u. m. összes állványok, árusitó-, 

Wertheim-, üveges szekrény stb., melyek a lel- 
tárban 2347. sorszámtól 2372. sorszámig bezárólag 

395 frt 9 kr. leltári becsértékben felvéve vannak, 

nyilvános árverésen folyó évi márczius hó 6 án 
d. e 9 órakor egy tömegben a legtöbbet igérőnek 
készpénz fizetés mellett fognak elárvereztetni. 

Deésen, 1899 február 16-án. 

Gradovits György, 
2-2(48) ügyvéd, csódtömeggondnok. 

A Kápolnok-Monostor es videke önsegélyző egylet, mint szövetkezet 
I. évi zárszámadása az is98. évréől. 

Meghivó- 

A Konostor és vidéke önsegélyzű egylet 
miuint szövetkezet 

IV. évi rendes közgyüűlését 
1899 márczius ő-én d. e. 10 órakor saját helyiségében tartja meg. 

megadása tárgyában. 

1. Az alapszabályok 29. §-a értelmében lelépő közgyülési elnök 
és jegyző megválasztása. 

2. Az igazgatóság előterjesztése, kapcsolatban a felügyelő-bizott- 
ság jelentésével, az évi zárszámadás megvizsgálása és a felmentvény 

3. A három felügyelő-bizottsági tag és egy póttag megválasztása. 

4. Tisztviselők fizetésének rendezése, 
5. Igazgatósági javaslat az 5. §. módositása tárgyában. 

6. A kellő időben benyujtott inditványok tárgyalása. 
Ezen közgyülésre a t. tagokat tisztelettel meghivja 

Tárgysorozat. 

az Igazgatóság. 

Vagyon. Mérleg-számla. Teher. Tartozik. Nyereség- és veszteség-számla. Követel. 

Készpénz. 9 38 Részvény betét 14231 20 Kamatok számla.. 727 98 Kamatokból..... 1020 87 

Kötvényben.... 17957 40 Tőkésitett kamat.... 931 14 Költség-számla 1007 27 Nyomtatványból.... 1329 13 

Ért. felszerelések . 84.40 Tartalékalap.... 1356 16 Felszerelések elévülése . 100 Késedelmiből... 249 05 

elévülése. . 10.- 74 40.) Tőkekamat..... 727 98 Egyenleg nyeremény .. 884 40 Tagság és átiratásból. . 30 60 

Özleti kiadás.... 89 70 Egyenleg nyeremény.. 884 40 

Es 18130 88 18130 88 2629 65 2629 65 

Kápolnok-Monostor, 1898 deczember hó 31-én. 

Hirsch Márkusz, Dudás Jlános, Drágomer László, Dávidovits Márkusz, 

igazgató. aligazgató. pénztárnok. könyvelő. 

Grünbaum Jákob Fekete János Erankovits Jákob Mihály Lajos Herschkovits Mihály 

Grünfeld Mór Braun Ignácz Hánge Avacomu Popp Indrej Vigdorovits Samu 
igazgatósági tagok. 

Megvizsgálván, a fő- és segédkönyvekkel megegyezőnek találtatott. - Kápolnok-Monostor, 1899 február hó 5-én. 

Drágomer János Zzeiger Jakab Grünfeld Ignácz 
felügyelő-bizottsági tagok. 1-1(48) 

Ny. Demeter és Kissnél Deésen 1899. 


